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FREEZER | FREEZER WHEN "COLD" IS JUST 
NOT ENOUGH, YOU NEED 
"SUPER COLD". 
THEN, THERE'S OUR 
FREEZERS.

QUANTO IL SOLITO 
FREDDO NON BASTA, 
CI VUOLE UN FREDDO 
SUPER. QUELLO DEI 
NOSTRI FREEZER.

Ci sono tante occasioni in cui il solito freddo non basta. 
Allora quello che serve è un freddo super, intenso, secco e 
costante, che permetta una rapida congelazione e una corretta 
conservazione degli alimenti indipendentemente dalla loro 
tipologia e in qualsiasi condizione ambientale. I nostri prodotti 
freezer fanno proprio questo, e lo fanno nel rispetto delle 
principali norme di sicurezza, con un occhio di riguardo per 
l’ambiente e guardando al consumo energetico.

Freezer verticali 
Di diverse dimensioni e capacità, da 50, 90, 270 e quasi 1000 litri, 
con o senza canopy pubblicitario illuminato, con refrigerazione 
roll-bond o con ventola di assistenza, i prodotti di questa linea 
permettono un utilizzo vario ed eterogeneo garantendo sempre una 
corretta conservazione degli alimenti e un’adeguata visualizzazione 
e valorizzazione del contenuto all’interno del punto vendita.

Freezer a pozzetto con top standard
Affidabili e resistenti, anche maneggevoli grazie alle ruote in 
dotazione, i prodotti di questa linea raggiungono la temperatura 
di -25°C e assicurano un elevato standard di affidabilità nella 
congelazione e nella conservazione di qualsiasi alimento. Una 
coibentazione integrale di tutto rispetto, che raggiunge gli 80 
millimetri di spessore, garantisce inoltre un consumo energetico 
ridotto grazie anche a elevati standard di efficienza, non solo 
energetica. Sono disponibili i modelli da 500, 600 e 700 litri, in 
colore bianco e con top inox (modello CF 700 solo bianco).

Freezer a pozzetto con top in vetro scorrevole 
Grazie agli sportelli scorrevoli in vetro questi prodotti sono 
ideali per la conservazione e la somministrazione dei gelati 
confezionati. Disponibili con diverse capacità nei modelli  
da 300, 400 e 500 litri, sono tutti dotati di chiusura con 
serratura di serie e hanno un design innovativo e originale.

There are many times when cold is not just cold enough. 
When what you need is an intense dry constant super 
cool, rapid freezing and storage for all food types in any 
environment. Our freezers do just that, in compliance with 
health regulations, while keeping an eye on the environment 
and focusing on energy consumption.

Upright freezers
They come in various sizes and capacities; 50, 90, 270 
and almost 1000 litres, with or without illuminated canopy 
advertising and with roll-bond refrigeration or fan assisted 
cooling. These products can be used in various and diverse 
ways, always guaranteeing correct food storage for proper 
display and appreciation of the products inside.

Chest Freezers with standard tops
They are reliable and durable, yet convenient thanks  
to the wheels supplied, these products reach temperatures 
of -25°C to ensure high reliability for freezing and storage
of any food. They are completely insulated,  
up to a thickness 80 mm, which also ensures a reduction  
in energy consumption due to high-efficiency standards.  
They are available in 500, 600 and 700 litre models  
and are white and or with stainless steel tops  
(CF 700 model in white only).

Chest Freezers with sliding glass tops
Due to the sliding glass lids, these products are ideal  
for ice cream storage and management.  
Available in various capacities; 300, 400 and 500 litre models 
and all come with a lock as standard and have  
an innovative, original design.



CUSTOMIZATION AVAILABLE 
PERSONALIZZAZIONE DISPONIBILE

141140
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO RNG 50 RNG 50C RNG 90 RNG 90C

Static cooling | Refrigerazione statica v v v v

Manual defrost | Sbrinamento manuale v v v v

Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 55 mm 55 mm

Replaceable gasket | Guarnizione estraibile v v v v

Interior LED light | Luce interna a LED v v v v

LED illuminated canopy | Canopy pubblicitario illuminato a LED - v - v

Triple heated safety tempered glass
Triplo vetro temperato di sicurezza con resistenza elettrica v v v v

Aluminium interior | Interno in alluminio v v v v

Lock fitted as standard | Serratura di serie v v v v

Self-closing door | Porta autochiudente v v v v

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 2 2 3 3

Adjustable feet | Piedini regolabili v v v v

OPTIONS | OPTIONAL

Customization available for orders with large amounts  
(one or more containers) | Possibilità di customizzazione  
per ordini con volumi elevati (uno o più container)

v v v v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RNG 50 RNG 50C RNG 90 RNG 90C

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm)   
DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 570x535x530 570x545x657 610x540x685 610x560x895

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) 
DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 450x420x380 450x420x380 500x430x540 500x430x540

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 50 50 90 90

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -20~ -15 -20~ -15 -20~ -15 -20~ -15

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R290 R290 R290 R290

DEFROST | SBRINAMENTO Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 148/156 152/160 220/213 225/217

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 45 45 45 45

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 40 42 49 54
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FREEZER VERTICALIRNG 50
-20° -15°

   60 mm

RNG 90
-20° -15°

   55 mm  

RNG 50C
-20° -15°

   60 mm

RNG 90C
-20° -15°

   55 mm

FREEZER

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

32°C       
R290

GAS

               LED

DETAILS | DETTAGLI

1

    

2

    

3

1)	 Lock fitted as standard | Serratura di serie
2)	 Integrated handle | Maniglia integrata nella porta
3)	 Advertisement canopy (RNG 50C/RNG 90C) | Opalina pubblicitaria (RNG 50C/RNG 90C)



CUSTOMIZATION AVAILABLE 
PERSONALIZZAZIONE DISPONIBILE

143142
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO TNG 390 TNG 390C

Fan assisted cooling | Refrigerazione con ventola di assistenza v v

Fixed evaporator shelves | Ripiani evaporatore fissi 6 6

Manual defrost | Sbrinamento manuale v v

Defrost water drain | Sbrinamento con gocciolatoio v v

Mechanical thermostat plus temperature digital display | Termostato meccanico più display digitale della temperatura v v

Replaceable gasket | Guarnizione estraibile v v

Horizontal interior LED light | Luce interna orizzontale a LED v v

Illuminated canopy | Canopy pubblicitario illuminato - v

Independent switch for light | Interruttore indipendente per canopy pubblicitario e luce interna v v

Low energy consumption | Ridotto consumo energetico v v

Low noise level | Operatività silenziosa v v

Triple safety tempered glass | Triplo vetro temperato di sicurezza v v

Heated glass door | Vetro della porta riscaldato v v

Grab bar | Maniglia esterna v v

Reversible door | Porta reversibile - -

Self closing door | Porta autochiudente v v

Lock fitted as standard | Serratura di serie v v

Adjustable feet | Piedini regolabili v v

Castors at the rear for easy positioning | Rotelle sul retro per un facile posizionamento v v

OPTIONS | OPTIONAL
Customization available for orders with large amounts (one or more containers) 
Possibilità di customizzazione per ordini con volumi elevati (uno o più container) v v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO TNG 390 TNG 390C

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 600x630x1870 600x640x2005

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 475x440x1585 475x440x1585

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 300 300

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -20~ -15 -20~ -15

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R290 R290

DEFROST | SBRINAMENTO Manual | Manuale Manual | Manuale

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 620 635

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 54 54

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 92,5 96UP
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TNG 390
-20° -15°

TNG 390C
-20° -15°

FREEZER VERTICALI
FREEZER

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

32°C       50 mm       
R290

GAS

               LED    

DETAILS | DETTAGLI

1
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4

1)	 Lock and digital display fitted as standard | Serratura e termometro digitale di serie
2)	 Inner fan assistance with digital display | Ventilatore di assistenza interno con termometro digitale di serie
3)	 Protection anti-tipping net | Griglia di protezione anti-ribaltamento
4)	 Inner led light | Luce interna led



CUSTOMIZATION AVAILABLE 
PERSONALIZZAZIONE DISPONIBILE

145144
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO RFG 750 RFG 1350 RFG 1900

Ventilated cooling | Refrigerazione ventilata v v v
Defrost by Hot pipe system | Sbrinamento a gas caldo v v v
Digital thermostat | Termostato digitale v v v
Foaming agent cyclopentane per side | Schiumatura in ciclopentano (spessore per lato) 60 mm 60 mm 60 mm
Removable gasket | Guarnizione estraibile v v v
Inner LED light| Luce interna LED v v v
Separated main switch and light switch | Interuttore generale e interruttore luci separati v v v
Anti-condensation triple layer glass (HEATED) | Triplo vetro anti-condensazione 
(RISCALDATO) v v v

Low-emission glass door | Vetro Low-e (Bassa emissione) v v v
Self closing door | Porta autochiudente v v v
Lock ftted as a standard | Serratura di serie v v v
Adjustable shelves | Ripiani regolabili 6 12 18
Back spacer net | Griglia posteriore salva-spazio v v v
Castors for easy positioning | Ruote per un facile posizionamento v v v

OPTIONS | OPTIONAL
Customization available for orders with large amounts (one container at least) 
Possibilità di customizzazione per ordini con volumi elevati (almeno un container) v v v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RFG 750 RFG 1350 RFG 1900

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 750x760x2030 1340x760x2030 1880x760x2030

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 630x580x1535 1220x580x1535 1760x530x1555

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 560 1080 1200

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -22~ -18 -22~ -18 -22~ -18

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R290 R290 R290

DEFROST | SBRINAMENTO Hot pype system  
Gas caldo

Hot pype system  
Gas caldo

Hot pype system  
Gas caldo

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 650 1205 1820

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 65 65 65

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 150 252 305

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

36°C        60 mm                

RFG 750
-22° -18°

   

RFG 1350
-22° -18°

   

RFG 1900
-22° -18°

   

DETAILS | DETTAGLI
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1)	 Inner back spacer net | Rete spaziatrice interna
2)	 Inner led light | Luce interna led
3)	 Digital thermostat with separated main and light switches | Termostato digitale con interruttore generale e luci separati
4)	 Lock fitted as standard | Serratura di serie
5)	 Ventilated unit | Unità ventilata
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CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CF 508 CF 608 CF 708

Static cooling | Refrigerazione statica v v v

Manual defrost | Sbrinamento manuale v v v

Defrost water drain | Sbrinamento con gocciolatoio v v v

Low energy consumption | Ridotto consumo energetico v v v

Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm

Replaceable gasket | Guarnizione estraibile v v v

Interior LED light | Luce interna a LED v v -

Handle with lock | Maniglia con serratura v v v

Digital control panel with alarm | Pannello di controllo con allarme v v v

Basket included | Ceste incluse 3 3 3

Castors | Ruotine v v -

Castors with brake | Ruote con freno - - v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CF 508 CF 608 CF 708

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 1555x700x850 1805x700x850 2055x730x905

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 1435x500x560 1685x500x560 1935x510x615

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 500 600 700

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -25~ -15 -25~ -15 -25~ -15

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R600a R600a R290

DEFROST | SBRINAMENTO Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

TYPE OF COOLING | TIPOLOGIA DI REFRIGERAZIONE Static | Statica Static | Statica Static | Statica

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 230 250 260

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 49 49 49

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 67 78 97,5
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1)	 Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2)	 Digital control panel with alarm and “Fast freezing” switch | Pannello di controllo con allarme e tasto di “Super congelamento”
3)	 Handle with lock | Maniglia con serratura
4)	 Basket included | Cestelli di serie

FREEZER A POZZETTO > TOP STANDARD

CF 508
-25° -15°

    38°C    

R600a
GAS

   LED   

CF 608

-25° -15°
  38°C

R600a
GAS

   LED   

CF 708

-25° -15°
   43°C

R290
GAS

FREEZER

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

60 mm          
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CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CFG 308 CFG 408 CFG 508

Static cooling | Refrigerazione statica v v v

Manual defrost | Sbrinamento manuale v v v

Digital thermometer | Display digitale per temperatura v v v

Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm

Double tempered safety glass door | Doppio vetro temperato di sicurezza v v v

Sliding glass lids with lock | Sportelli scorrevoli in vetro con serratura v v v

Lock fitted as standard | Serratura di serie v v v

Baskets included | Ceste incluse 3 3 3

Standard swivel castors | Ruote pivottanti di serie v v v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CFG 308 CFG 408 CFG 508

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) |  DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 1015x635x890 1305x635x890 1555x635x890

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 890x515x645 1180x515x645 1430x515x645

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 300 400 500

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -22~ -12 -22~ -12 -22~ -12

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R290 R290 R290

DEFROST | SBRINAMENTO Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 119 141 191

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 52 54 57

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 62 75 85
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1)	 Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2)	 Digital thermometer fitted as standard | Termometro digitale di serie
3)	 Lock fitted as standard | Serratura di serie
4)	 Basket included | Cestelli di serie

FREEZER A POZZETTO > TOP VETRO SCORREVOLE

CFG 408

-22° -12°

CFG 308

-22° -12°

CFG 508

-22° -12°

FREEZER

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

36°C    60 mm    
R290

GAS

         



CUSTOMIZATION AVAILABLE 
PERSONALIZZAZIONE DISPONIBILE

151150
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

CG 150C

-23° -14°
   R600a

GAS

CG 409

-22° -18°
   R290

GAS

CG 309

-22° -18°
   R290

GAS

CG 509

-22° -18°
   R290

GAS

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CG 150C CG 309 CG 409 CG 509

Static cooling | Refrigerazione statica v v v v

Manual defrost | Sbrinamento manuale v v v v

Analog temperature thermometer | Termometro analogico della temperatura v v v v

Foaming agent cyclopentane per side | Schiumatura in ciclopentano 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm

Illuminated canopy | Opalina pubblicitaria illuminata v - - -

Inner LED light | Luce interna LED v v v v

Indipendent switch for the light | Interuttore indipendente per luce v v v v

Double temperated safety glass door | Doppio vetro temperato di sicurezza v v v v

Sliding glass lids with lock | Sportelli scorrevoli in vetro con serratura di serie v v v v

Basket included | Ceste incluse 2 3 3 4

Castor with brake | Ruote con freno v v v v

OPTIONS | OPTIONAL
Customization available for orders with large amounts  
(one or more containers)
Possibilità di customizzazione per ordini con volumi elevati  
(uno o più container)

v v v v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CG 150C CG 309 CG 409 CG 509

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) |  DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 580x695x1110 990x705x875 1260x705x875 1530x705x875

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 440x550x560 845x540x590 1115x540x590 1385x540x590

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 150 300 400 500

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -23~ -14 -22~ -18 -22~ -18 -22~ -18

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R600a R290 R290 R290

DEFROST | SBRINAMENTO Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 131 164 193 278

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 47 48 48 48

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 48 57 67 78

DETAILS | DETTAGLI

1
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4

   

5

   

6

1)	 Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2)	 Lock fitted as standard | Serratura di serie
3)	 Control panel (CG 309/CG 409/CG 509) | Pannello di controllo (CG 309/CG 409/CG 509)

4)	 Inner led light | Luce interna led
5)	 Analog temperature thermometer | Termometro analogico della temperatura
6)	 Basket included | Cestelli di serie
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FREEZER A POZZETTO > TOP VETRO CURVO SCORREVOLE

FREEZER

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

36°C       70 mm             LED



CUSTOMIZATION AVAILABLE 
PERSONALIZZAZIONE DISPONIBILE

MADE IN ITALY
PRODOTTI IN ITALIA
MADE IN EUROPE
PRODOTTO IN EUROPA

153152
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO Q 6 Q 8

Chest freezer for "Ice cream scoop" | Congelatore a pozzetto per carapine 6 8

Shell in pre-painted sheet metal | Scocca in lamiera preverniciata v v

Static cooling with fan assistance| Refrigerazione statica con agitatore interno v v

Manual defrost | Sbrinamento manuale v v

Foaming agent cyclopentane 60 mm per side | Schiumatura in ciclopentano, 60 mm di spessore per lato v v

Service plan in plexiglass | Piano di servizio in plexiglass v v

Scoop cleaner in stainless steel | Lavaporzionatore in acciaio inox v v

Taste advertisement - Price advertisement fitted as standard | Portagusti | Portaprezzi di serie v v

Castor with brake | Ruote con freno v v

Climate Class | Classe climatica 5 5

OPTIONS | OPTIONAL
Customization available for orders with large amounts (one or more containers)
Possibilità di customizzazione per ordini con volumi elevati (uno o più container) v v

LED light set | Luce led v v

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO Q 6 Q 8

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 985x685x1240 1260x685x1240

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 785x560x565 1060x560x565

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 256 345

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) -20~ -5 -20~ -5

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R290 R290

DEFROST | SBRINAMENTO Manual | Manuale Manual | Manuale

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 271 229

NOISE LEVEL | RUMOROSITÀ dB(A) 45 50

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 56 68
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VETRINE GELATO M
ANTECATO

Q 6

-20° -5°

LIDS INCLUDED / PANS 
NON INCLUDED

COPERCHI INCLUSI / 
CARAPINE NON INCLUSE

Q 8

-22° -18°

LIDS INCLUDED / PANS 
NON INCLUDED

COPERCHI INCLUSI / 
CARAPINE NON INCLUSE

FREEZER

COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI

40°C     60 mm   
R290

GAS

      

DETAILS | DETTAGLI

1

    

2

    

3

    

1)	 Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2)	 Temperature display | Display di temperatura
3)	 Scoop cleaner in stainless stell | Lavaporzionatore in acciaio inox

LED LIGHT NOT INCLUDED: 
OPTIONAL

LUCE A LED NON INCLUSA: 
OPZIONALE

LED

OPTIONS
OPTIONAL




